
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Departamento de Educação da Prefeitura Municipal, do município, SERICITA, Estado MG, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adelimárcio Leônidas Viana Gonçalves representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

EDBERTO PAULO DE ABREU - EMPRESA BRASILEIRA  DE CORREIOS E TELEGRAFO - ECT
INES ROSA DA SILVEIRA COELHO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSIMAR REIS MENDES - EMPRESA DE ASSISTENCIA TECNICA E EXTENSAO RURAL - EMATER/MG
LECY FERREIRA DA COSTA SANTANA - CARTORIO REGISTRO CIVIL E TABELIONATO DE NOTAS
MARIA APARECIDA DE PAIVA PIRES - PREFEITURA MUNICIPAL/SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MARIA MEIRES GOMES OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL/SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
NEIDE TOLEDO PAULA REIS - PREFEITURA MUNICIPAL/SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
VERALICE SAMPAIO DOS REIS RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL/SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SERICITA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a nova equipe de trabalho ressaltando que todos os componentes passaram por processo seletivo,e que contribuiu muito o apoio dado ao
PSS anterior.            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi falado da importância do acompanhamento dos membros da CMEG'S,sendo na parceria como também ficando a par das informações e que o IBGE
trabalha de forma séria e transparente e que  os novos contratados não trabalharão de forma diferente.Foi falado também da importância dos resultados do
CENSO,que eles serão indispensáveis às áreas de saúde, educação,etc.              

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foram explicadas todas dúvidas decorrentes deste assunto.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os limites municipais nao foram alterados,foram acrescentadas somente áreas urbanas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
        Houve mudanca na lei de demarcacão de zona urbana,foram acrescentados dois setores urbanos e além disso, houve aumento do perímetro urbano do
distrito sede,através de legislação,deixando claro as mudanças no memorial descritivo do perímetro.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Pelos funcionários do IBGE e pelos membros da Comissão.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta ja está em pleno funcionamento e encontra-se situado a Rua Jequitibá,número 350,Centro,CEP 35368-000.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente da reunião explicou como será feita a Pré Coleta,que será montado o cadastro de endereços residenciais e não residenciais.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O presidente da reuniao fez mensão ao deslocamento dos agentes locais para o treinamento do Hotel Tauá,Caete.Falou também da importância da
Comissão e que ela tem direito de cobrar resultados e deve nos ajudar nos indicando erros no processo e que, os resultados provenientes do CENSO serão
indispensáveis as áreas da saúde, educação etc;além de afetar efetivamente no FPM.Ficou claro também a questão da confidencialidade dos dados,onde os
dados individuais não podem ser revelados. Em  seguida o presidente explicou a questão da data de referência.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Antônio Sérgio da Cruz,Andréia Vieira de Lima,Luiz André Calais Correa Pinto,Jackson Gomes de Paula,Marcia Helena de Carvalho,José Geraldo Clemente,
Eva de Paula Pereira,José Alves Pereira,José Artur Cruz dos Reis,Sebastião Robisson Cruz dos Reis,Jovane Moreira Gomes.

Participantes do IBGE: 
Adelimarcio Leonidas Viana Goncalves,Erceu Firmino Pinto Neto,Aniel Sathler Soares de Almeida,Adriano Ferreira Oliveira,Danielle Queiroz de Oliveira
Domiciano.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


